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Årsberättelse för år 2021
Styrelsen med mera

Det senaste årsmötet hölls tisdagen den 18 maj 2021 och skedde digitalt via skype, då covid-19 fortfarande grasserade. Det var 16 medlemmar närvarande.
På årsmötet omvaldes Mats Ohlson till ordförande, Cecilia Gälman och Helena Stenling omvaldes till ledamöter, samt Anna Engberg valdes till ledamot.. Styrelsen har under 2021 bestått av; Mats Ohlson - ordförande, Cecilia Gälman – kassör, Helena Stenling– sekreterare och Anna Engberg – ledamot. Styrelsen har haft sex styrelsemöten. Dessutom har styrelsen haft telefonkontakter och utväxlat e-post under det gångna verksamhetsåret. Styrelsen har jobbat vidare med struktur och dokument för en svensk sjukhuskemistutbildning på separata telefon- och teams-möten.
Under året har medlemmarnas e-postadresser använts för att skicka ut gruppmeddelanden. På detta sätt har dryga dussinet meddelanden skickats ut med varierande information om Laboratoriemedicinen, på nationell och internationell nivå.

Antalet medlemmar var vid 2021 års slut 115 stycken Uppskattningsvis så finns det runt 200 sjukhuskemisttjänster i landet. Var och en som är medlem i Svenska sjukhuskemistförbundet bör ”bevaka” sin arbetsplats och informera om vårt förbund och försöka att få med den nyanställde som medlem. Det är fortfarande så att ju fler vi är, desto tyngre väger vår röst i olika sammanhang.
Hemsidan har nu varit i bruk i några år och smärre förändringar införs kontinuerligt. Hemsidan finns på adressen www.sjukhuskemisterna.se. Det är tänkt att all information om Svenska sjukhuskemistförbundet skall läggas på hemsidan. Ambitionen är att hemsidan kommer att utökas och utvecklas hela tiden. Det är viktigt att medlemmarna kommer med förslag på synpunkter hur hemsidan skall se ut.
Årsavgiften var oförändrad 100 kronor. Tyvärr var det några medlemmar som hade dålig disciplin med betalning av årsavgiften! För att råda bot på detta har SSKF numer ett swish-konto 123 383 33 57, till vilket man kan betala medlemsavgiften.
Vårmötet i Klinisk kemi,
kunde äntligen hållas digitalt 26 – 27 maj. Umeå var värd för ett väl genomfört möte med två parallella sessioner med ”fikarum” under pauserna. SSKFs programinslag hade titeln ”Hur följer man upp en metods mätosäkerhet?”.
Sjukhuskemispriset

Då det inte blev något fysiskt Vårmöte i Klinisk kemi med konferensmiddag i år heller, beslöt styrelsen att 2020 och 2021 års pris delas ut nästkommande år.
Utbildningsdagarna

SSKFs styrelse reviderade tidigare program och bokade konferensanläggningen Vår Gård i Saltsjöbaden, Nacka, för Utbildningsdagarna 10-11 februari 2021. Då covid-19 inte avtog, lades arrangemanget på is och styrelsen avbokade Vår Gård. Nytt försök gjordes med datumen 30 – 31 september 2021, men även dessa planer fick skrinläggas p g a pandemiläget.
Utbildning
SSKFs styrelse har under 2021 fortsatt arbetat på vår svenska modell för en sjukhuskemistutbildning. Arbete har skett via telefon- och teamsmöten.

Nationella aktiviteter

SFKK
Under året var Mats Ohlson SSKFs representant i SFKKs styrelse.
SIS (Statens Standardiserings Institut)

Maria Lohmander är representant för SSKF i den tekniska kommittén TK331 Laboratoriemedicin i SIS, vilka träffas ca 3 – 4 gånger per år. 
Internationella aktiviteter
EFLM – General Meeting
Mats Ohlson är sedan 2012 den svenske representanten i EFLMs, European Federation of Clinical Chemistry and Laboratory Medicine, generalförsamling. EFLMs utskick har under året skickats vidare till SSKFs medlemmar.
EFLM - WG: Accreditation and ISO/CEN standards

Maria Lohmander är corresponding member 5th term 2021 – 2023 i arbetsgruppen för ackreditering och ISO/CEN frågor. 
IFCC – WG: CSF- Proteins 
Johan Gobom är chair 2nd term 2021-01 – 2023-12 och Ulf Andreasson och Erik Portelius är fortsatt svenska medlemmar i arbetsgruppen som jobbar vidare med referensmaterial och dess utskick för cerebrospinalvätska (CSV).
Mats Ohlson
Ordförande
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